

“晚报杯”全国业余围棋赛落子 宁波4支队伍上阵

1月11日,第38届“晚报杯”全国业余围棋锦标赛在无锡落子。本届比赛参赛规模创历届之最,共有82支队伍、246位业余高手参赛,其中包括宁波的4支队伍:宁波晚报队、宁波高新区队、宁波石化经济技术开发区队、宁波开发区队。



比赛现场。

作为国内影响力最大、水平最高的业余围棋赛事,“晚报杯”全国业余围棋锦标赛于1988年创立,开创了“社会力量办体育”的典范,被誉为中国围棋的“半壁江山”,其每届冠军可以代表中国参加世界业余围棋锦标赛。30余年来,从“晚报杯”走出了古力、唐韦星、连笑、周睿羊等众多围棋国手,被圈内人誉为围棋“世界冠军的摇篮”。

本届比赛由中国围棋协会、中国体育新闻工作者协会晚报分会主办。本届比赛有不少新亮点,除了在赛前通过线上对弈,为参赛选手提供热身、

切磋的机会外,还邀请到了2024年新入段的职业棋手代表参赛,为职业选手与业余选手提供博弈机会。

此外,主办方还将为今年产生的业余组冠军与一名获得世界冠军的职业棋手举办“巅峰对决”。中国体育新闻工作者协会晚报分会会长袁虹衡称:“业余组冠军与世界冠军的对决,是以往在业余和职业六强对抗赛基础上的又一次提升,将作为‘晚报杯’一个传统项目保持下去。”

据组委会介绍,本届全国“晚报杯”围棋赛82支参赛队伍为该项赛事历史最多。根据竞赛规程,除了

地区级以上城市可由当地晚报社(或当地围棋协会合作)选拔组成本地区代表队之外,凡是国家级开发区也可组成代表队,经主办单位核准,可代表该开发区参赛。

由此,宁波共有4支队伍报名参加角逐,参赛队伍和棋手分别是:宁波晚报队虞宸炫7段、李陆阳6段、曹汝旭7段;宁波高新区队陆泓铭6段、吴适清6段、华星砚6段;宁波石化经济技术开发区队王璐惜6段、李嘉男6段、熊伟6段;宁波开发区队吴喜斌5段、徐章铭6段、张才德5段。此外,还有多名宁波业余围棋

高手作为外援加盟其他队伍参赛,比如小将黄皓6段,在本届“晚报杯”上代表金陵晚报队出战。

本届“晚报杯”246位参赛棋手中,业余6段及以上棋手超过半数,可见水平之高。为期7天的比赛中,将采用积分编排总计比赛13轮,队友选手不回避。个人成绩将计入团队成绩,最终得出个人和团体排名。个人冠军将获得50000元奖金,可申报业余8段(顺延到前4名)、职业初段,还可代表中国参加世界业余围棋锦标赛。

记者 戴斌 通讯员 曹汝旭 李虹刚

警营开放日,看别样“警色”

1月11日13:10,在第五个“中国人民警察节”的热烈氛围中,“守护城市之光——你好,110”警营开放活动在宁波市公安局巡(特)警支队开启,为市民呈上一场别开生面的警营体验盛宴。

活动现场热闹非凡,众多市民响应绿色出行倡议,通过公共交通有序奔赴现场。来自宁大的一大学生小张便是其中一员,怀揣军人梦的他,对武器装备颇有研究。刷到宁波公安这次活动的宣传视频,小张毫不犹豫地报名,只为一饱眼福。在枪械展示区,小张捧着各式新型枪支,爱不释手,“还是第一次参加警营开放日,很涨知识,多了一份人生体验。”

现场精心规划的九个游戏打卡点,成为欢乐焦点。在警犬互动区,威风凛凛的警犬引得众人围观,市民们通过与警犬亲密接触,深入了解这些特殊警务伙伴的训练成果与工作日常。“超级大侦探”模拟案件区,参与者秒变“侦探”,在错综复杂的线索中探寻真相,沉浸式感受刑侦工作的紧张刺激。反诈环节别具匠心,通过“神之一手”游戏,巧妙地向市民传授实用反诈技巧,提升大家的防骗意识。



瞄准。

警务技能展示环节将活动推向高潮。特警队员们精神抖擞,一招一式整齐划一,精湛的专业技能赢得现场观众的阵阵欢呼与热烈掌声,充分彰显了特警队伍的强大战斗力与飒爽英姿。

在暖心的“警咖”区域,一杯杯热气腾腾的咖啡,驱散了冬日的寒意,让市民深切感受到公安队伍的人文关怀。与此同时,马克杯、钥匙扣、警察小熊等警察周边文创产品,吸引众多市民驻足挑选,大家纷纷将这些独特纪念品带回家,留存这份珍贵的警营记忆。

杨女士带着孩子来到活动现场,她说虽然下周一就要期末考试了,但还是不愿意错过这次活动。“警营开放活动是公安展示工作成果、拉近与老百姓之间距离的最好方式。” 记者 邹鑫 崔引文/摄

猪油年糕块、梭子蟹……

宁波人也有自己的“美食玩偶”了

“您好,您的猪油年糕块做好了”……最近,不少人在社交平台上频频刷到宁波限定的“美食玩偶”,熟悉的宁波本地小吃变成了可爱又“好吃”的城市IP美食玩偶,店员们还假扮厨师“烹饪”玩偶,现场“出锅”,给足大小朋友们“过家家”的情绪价值。

记者了解到,临近春节,银泰百货上线了一系列以宁波本地经典小吃为原型设计的美食IP玩偶。除了以猪油年糕块为原型的“宁糕糕”之外,还有以宁波汤圆为原型的“圆宝”家族,以及宁波人餐桌上的常客梭子蟹“蟹老板”。这一系列可爱又“好吃”的宁波本地小吃玩偶,一发布就吸引了不少市民排队领取,至今已经送出了超2000份。

值得一提的是,这些美食IP玩偶送到顾客手上之前,还会由工作人员表演一套“出锅”流程,比如“宁糕糕”是先煮熟再用猪油煎到微焦,再加入鸡蛋和香肠、生菜等配料,这一系列操作让不少顾客忍俊不禁,纷纷拍摄下来分享到社交平台,并称“宁波人有自己的过家家了”。

对于宁波人来说,这些经典的

本地小吃陪伴他们长大。因此在设计这一系列美食IP玩偶时,也根据食物的特性设计了不同的性格,比如能装下煎蛋、生菜、油条的“宁糕糕”主打一个随性开朗,以及“圆宝”家族里迷糊的芝麻馅汤圆小白、软萌的桂花味汤圆小橘等等。

记者发现,这批玩偶从推出样品起就受到了不少宁波年轻人的关注,线上为玩偶征名的活动更引发热议,“宁糕糕”“圆宝”这些名字都是由顾客提名、投票而选出的。“外形挺精致可爱,而且还融合了宁波的文化元素,我觉得很不错。”现场领到玩偶的张女士向记者表示,可以的话还想买个送给外地的朋友,让他们也感受一下宁波的美食文化。

记者 史妮超 通讯员 唐雅倩



活动现场。

福彩开奖信息

3D第2025011期 5 1 8

6+1第2025005期 2 8 2 2 9 6 猴

15选5第2025011期 01 02 06 10 15

快乐8第2025011期

02 03 05 21 23 24 25 30 34 35

45 47 50 57 58 61 70 75 77 79

体彩开奖信息

大乐透第25005期 05 06 08 31 32 09 11

20选5第25011期 01 07 13 16 18

排列5第25011期 0 2 7 4 9

(均以公证开奖结果为准)